

Есть такая пословица: «От малого опасенья великое спасенье». сожалению, в современном мире нас поджидает множество опасностей. Чтобы не случилось беды с детьми НУЖНО МНОГО говорить безопасности, не только в детском дома. Необходимо но и саду, объяснять ребятам, как нужно себя вести в различных ситуациях, чтобы избежать неприятностей.

Задача взрослых состоит не только в том, чтобы оберегать и защищать ребёнка, но и в том, чтобы подготовить его к встрече с различными сложными и опасными жизненными ситуациями. Все мы знаем, что правила поведения и меры безопасности напрямую связаны с условиями, в которых находится человек.





УРОКИ БЕЗОПАСНОСТИ



























Дошкольный возраст — важнейший период формирования у детей знаний о правилах безопасного поведения, о здоровом образе жизни. Это период развития личности, когда ребёнок находится в полной зависимости от окружающих его взрослых — родителей и педагогов. Зачастую, оказавшись в различных неожиданных ситуациях на улице и дома, дети могут растеряться. Как обеспечить безопасность и здоровый образ жизни ребёнка?

Необходимо, прежде всего настойчиво объяснять и показывать на собственном примере, как делать безопасно простые действия в домашних условиях и в окружающем мире.

Покажем и расскажем, как мы обучаем безопасности детей в режимных моментах всего дня пребывания малышей в детском саду.

Моем безопасно руки!



1,2,3 – мыло положи! 1,2,3 – к шкафчику иди! 1,2,3,4,5 - будем пальчики считать и намы-ли-вать!

1,2,3- покажи! 1,2,3,4,5 – мы идём водой смывать! Кап, кап, кап – идём вы-те-рать!

Переносим посуду и столовые приборы









Переносим и правильно ставим стулья







Переносим правильно инструменты и материалы на продуктивных занятиях







Решение задач обеспечения безопасного, здорового образа жизни, при постоянном общении возможно взрослого с ребёнком на равных. постоянно нуждаются Дошкольники защите и любви со стороны взрослых. В родители формируют у детей уверенность в себе и своих возможностях, осторожном обращении знания об предметами и правильном опасными поведении как дома, так и в общественных местах.

Известно, что любую опасность легче предвидеть и избежать, поэтому ребенок должен понимать, что именно может быть опасным в его окружении, в общении с другими людьми. Важно, чтобы наши воспитанники научились применять на практике и в реальной жизни всё - чему их научили в важный период — в период дошкольного детства!



